



2022. április 21. • X. évfolyam 15. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL
A VÁROSNAK



Kedden a Városházán átvette megbízólevelét Vigh László országgyűlési képviselő
Az ötödik ciklusát kezdő képviselő a megkezdett gazdaságfejlesztő munkát szeretné folytatni Zalában és Zalaegerszegen ■ 2. oldal

Tojáskereső verseny a Falumúzeumban



Régi szép hagyomány a zalaegerszegi Falumúzeumban, hogy húsvétkor népi bemutatókkal, izgalmas játékokkal várják a látogatókat. Idén ismét a tájfutók által szervezett tojáskereső tájékozdási verseny számított a legfőbb attrakciónak, kicsik és nagyok egyaránt nekiindultak, hogy a száz kijelölt ponton összegyűjthető édességekből minél többet megtaláljanak. Aki pedig nem fáradt el kellőképpen a verseny során, kipróbálhatta, milyen is az élet gólyalábakon. (Részletek az 5. oldalon.)

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Lapozzon bele
kiadványunkba
a facebookon is!



facebook.com/
zalaegerszegi7nap

**Vihar- és
jégálló tetőt
szeretne?**

**Mi tudjuk rá
a megoldást!**

Acel cserepes- és
trapezlemezek,
továbbá polikarbonát
forgalmazása.



Tel.: 92/315-718
30/841-4909 • 30/834-5583

Itt akár az Ön hirdetését
is láthatnák vásárlói!

A Zalaegerszegi 7 Nap minden héten
26 000 példányban jelenik meg és jut el
a város valamennyi háztartásába!

LEGYEN ÖN IS PARTNERÜNK!



Dombrendszer épült a ZalaZone tesztpályán

A ZalaZone Járműipari Tesztpálya átadása március 26-án megtörtént, de a munka nem állt meg, mert újabb elemekkel, szolgáltatásokkal bővül a létesítmény.

Ezek egyik eleme az a dombrendszer, ami az avatásra készült el, de idő hiányában még nem sikerült bemutatni, erről tartott tájékoztatót Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos.

A beruházás érdekes momentumaként megemlítette, hogy a 16 méter magas dombrendszer építésekor a végle-

lyák kialakítása, benne a speciális felületekkel.

A pályaelem 5 és 30 százalékos között hét különböző meredekségű kaptatóból és egy különálló visszatérő útvonalból áll. Ezek közül az 5, 12, 18 és a 25 százalékos emelkedőkre 25 méter hosszúságú kerámiafelületet is beépítettek. Ezekhez sávonként vezérelhető esőztető rendszer is tartozik, amely víztakarékos módon működik, mert a kerámia felületen lefolyó vizet a végén összegyűjtik, és újra felhasználják a nedvesítéshez.

A dombon kipróbálhatók a járművezetők számára nehezen kezelhető helyzetek

ges mérethez képest kétszer magasabb töltést hordtak össze, ezzel elősegítve a talaj tömörödését, a megfelelő szilárdság kialakulását. Ezt követte a végleges magasság beállítása, illetve az útpá-

A vizezésével a tapadási együtthatót a jéghez hasonló alacsony értékre lehet csökkenteni a kerámiafelületen.

A dombon kipróbálhatók a járművezetők számára nehezen kezelhető helyzetek, az



Vigh László a beruházás érdekes momentumaként megemlítette, hogy a 16 méter magas dombrendszer építésekor a végleges mérethez képest kétszer magasabb töltést hordtak össze. FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

oldalanként eltérő tapadási felületeken a fékezés, az elindulás a csúszós úton. Ezenkívül a hajtásláncot vezérlő elektronika is tesztelhető, például elindulás vagy megállás a lejtőn-emelkedőn, kis és nagy sebességgel, gyorsít-

va, illetve lassítva végzett áthajtások. A fékek mellett a gépjárművekbe épített menetstabilizáló, illetve a visszagurulást meggátló rendszerek is tesztelhetők.

A ZalaZone tesztpályán nem állt meg az építkezés,

már látszik a nyomvonala a nagysebességű tesztekre alkalmas oválpályának, amin akár 250 km/órás tempó mellett is vizsgáztatható lesz a járművek működése.

■ -ARA-

Tájékoztató tojáskereső verseny a Falumúzeumban

Tavaszköszöntő programokkal fogadták az érdeklődőket húsvéthétfőn délután a skanzenben meg az olaj- és gázipari múzeumban.

A szervezésbe a Zalaegerszegi Tájékoztató Futó Club és az Egerszeg Rádió 95.1 is besegített, közreműködésükkel 951 darab csokitajást rejtettek el a múzeumi terület száz pontján, a megtalálásukat pedig térképpel segítették.

A húsvéti tojáskeresést 18. alkalommal rendezték meg a tájfutók, sokadik éve vá-



A húsvéti tojáskeresést 18. alkalommal rendezték meg a tájfutók, sokadik éve választva helyszínek a szabadtéri múzeumokat

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Az óvodás korosztálynak külön is tartottak tojásvadászatot

lasztva helyszínek a szabadtéri múzeumokat. A résztvevők térképet kaptak, így indultak megtalálni a csokitajásokat és az ellenőrző pontokat, azaz a tájfutóbójákat, amelyekből 15-öt állítottak fel.

Aki ezek közül legalább tízre egy órán belül rálelt, és kartonján ezeket leigazolta,

az részt vett az ajándékok sorsolásán.

Sokan tették próbára ügyességüket, mert a délután két órai kezdésre a kinyomtatott félezer térkép többsége gazdára talált, szó szerint tömegrajttal vette kezdetét a családi tájékoztató verseny. Emellett az óvodás korosztálynak külön is tartot-

tak tojásvadászatot, a sikerélmény garantálására. Mindezen túl régi népi gyermekjátékok, gólyalábon lépkedés, mocsárjárás is várta a gyerekeket, akik arcfestésre is benevezhettek, vagy épp a nyuszimustrán simogathattak valódi tapsifüleseket.

■ -ARA-

Tájékoztató az oltópont működésének változásáról

A Zala Megyei Szent Rafael Kórházban található oltópont 2022. április 19-től az alábbi napokon fogadja a koronavírus elleni oltás iránt érdeklődőket: Előzetes időpontfoglalással kedd: 12.00–18.00. Előzetes időpontfoglalással és időpontfoglalás nélkül is péntek: 7.00–19.00. Oltási nap 5–11 éves gyermekek számára: előzetes időpontfoglalással keddenként. Az oltás helyszíne változatlanul az F (zöld) épület 17-es földszinti rendelője.

■ Z7NAP

